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ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ∆ΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΩΝ ΑΕΙ 

Η ∆ΗΠΑΚ από την αρχή στήριξε το δίκαιο αγώνα των διοικητικών υπαλλήλων των πανεπιστηµίων για την 
υπεράσπιση και διεκδίκηση του δικαιώµατος στη µόνιµη και σταθερή εργασία, ενάντια στις διαθεσιµότητες/ 
απολύσεις, ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των λειτουργιών των ΑΕΙ. Ο δύσκολος και µακροχρόνιος αγώνας 
τους, που αντέχει παρά τις πιέσεις, τους εκβιασµούς και τις συκοφαντίες, αποτελεί πολύτιµη συµβολή στην 
πάλη κατά των απολύσεων και ένα µεγάλο εµπόδιο στα σχεδιαζόµενα κύµατα απολύσεων που θα 
ακολουθήσουν και θα συµπεριλαµβάνουν όλες τις κατηγορίες προσωπικού. 

Από τη µεριά της η κυβέρνηση δυναµώνει την επίθεσή της στους λαϊκούς αγώνες. Επενέβη µε δυνάµεις 
καταστολής και εισαγγελείς στο Ραδιοµέγαρο της ΕΡΤ. Ζήτησε να κριθεί «παράνοµη και καταχρηστική» η 
απεργία των διοικητικών υπαλλήλων σε ΕΚΠΑ και ΕΜΠ και, µέσα σε τρείς µέρες το ∆ικαστήριο 
ανταποκρίθηκε στο αίτηµά της επιβάλλοντας το νόµο και την τάξη. Στέλνει στα πειθαρχικά συµβούλια µε την 
απειλή της αργίας 276 εργαζόµενους, που στο πλαίσιο συλλογικών αποφάσεων των συνδικαλιστικών τους 
οργάνων δεν «αυτοαπογράφηκαν». Βοηθοί της, όπως αναµενόταν, και τα Συµβούλια των Ιδρυµάτων στο 
στόχο της υποταγής των προς απόλυση εργαζοµένων και όσων αντιστέκονται.  

Για ακόµη µια φορά η κυβέρνηση και τα όργανά της δείχνουν τη σκληρή πραγµατικότητα της αστικής 
δηµοκρατίας. Το σύνταγµα, η κατοχύρωση των δηµοκρατικών δικαιωµάτων, ο νοµικός «πολιτισµός» ισχύουν 
όσο δεν αγγίζουν τα συµφέροντα και τους σχεδιασµούς της κυρίαρχης τάξης, της ΕΕ, των δανειστών και των 
επιχειρηµατιών που προσδοκούν κέρδη από την ιδιωτικοποίηση, από την µετατροπή των ΑΕΙ σε επιχειρήσεις 
και τις γενικότερες αντιλαϊκές αναδιαρθρώσεις που επιβάλλονται µε ή χωρίς µνηµόνια. 

Όταν οι εργαζόµενοι σηκώνουν κεφάλι και διεκδικούν µε επιµονή το δίκιο τους και τον πλούτο που παράγουν, 
τότε οι κυβερνήσεις ζητούν την παρέµβαση του εισαγγελέα, επιστρατεύουν τα ΜΑΤ και την καταστολή. Η 
«ανεξάρτητη» δικαιοσύνη, παίρνει αποφάσεις εν ριπή οφθαλµού όταν πρόκειται να κριθούν παράνοµες οι 
απεργιακές κινητοποιήσεις, αλλά έχουν περάσει εβδοµάδες χωρίς να βγει απόφαση για τα ασφαλιστικά µέτρα 
κατά των κυβερνητικών πράξεων, µε προφανή στόχο τη δηµιουργία τετελεσµένων γεγονότων. 

Συνάδελφοι, συναδέλφισες,   

Εκφράζουµε για πολλοστή φορά την αλληλεγγύη µας και τη συµπαράστασή µας στο δίκαιο αγώνα των  
διοικητικών. Να µην επιτρέψουµε καµία απόλυση και να µην τεθεί σε αργία κανένας εργαζόµενος, να µην 
τιµωρηθούν αυτοί που δεν υπέκυψαν στον εκβιασµό και δεν «απογράφηκαν». 

Καταδικάζουµε τη στάση των Συµβουλίων και την παραγγελία της κυβέρνησης να κηρυχτεί η απεργία των 
διοικητικών παράνοµη και καταχρηστική. Το πανεπιστηµιακό κίνηµα δεν θα επιτρέψει εισαγγελικές και 
κατασταλτικές επεµβάσεις για το χτύπηµα της συνδικαλιστικής/πολιτικής δράσης στα πανεπιστήµια. 
Καταδικάζουµε την εισβολή των ΜΑΤ στο Ραδιοµέγαρο της Αγ. Παρασκευής. 

Η συνέχιση των αγώνων, η λαϊκή συµµαχία, η ενότητα και η κοινή δράση όλων των λαϊκών 
στρωµάτων για να µην περάσει η τροµοκρατία, ο αυταρχισµός και η ποινικοποίηση των 

αγώνων, είναι η µόνη µας επιλογή. 
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